

十四届全国人大常委会举行第四次会议

审议刑法修正案(十二)草案 决定任命王毅为外交部部长、潘功胜为中国人民银行行长

习近平签署主席令 赵乐际主持

新华社北京7月25日电 十四届全国人大常委会第四次会议25日在北京人民大会堂举行。会议经表决,决定免去秦刚兼任的外交部部长职务,任命王毅为外交部部长,免去易纲的中国人民银行行长职务,任命潘功胜为中国人民银行行长。国家主席习近平签署第8号主席令。赵乐际委员长主持会议。

25日上午,举行第一次全体会议。常委会组成人员170人出席会议,出席人数符合法定人数。

六部门明确深化医改下半年重点工作任务

新华社北京7月25日电 (记者董瑞丰 李恒)记者从国家卫生健康委了解到,经国务院同意,国家卫生健康委等六部门近日联合印发《深化医药卫生体制改革2023年下半年重点工作任务》,明确了下一阶段深化医改的六方面重点。

这些重点工作任务主要包括:促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,深化以公益性为导向的公立医院改革,促进多层次医疗保障有序衔接,推进医药领域改革和创新发展,健全公共卫生体系,发展壮大医疗卫生队伍。

国家卫生健康委有关负责人表示,深化医改要坚持“一个中心”,即以人民健康为重心;用好“一个抓手”,即促进“三医”协同发展和治理;突出“一个重点”,即深化以公益性为导向的公立医院改革,不断将深化医改向纵深推进。

柬埔寨人民党宣布在大选中获胜

据新华社金边7月25日电 柬埔寨执政党人民党发言人索耶桑25日说,人民党在柬第七届国民议会选举中取得压倒性胜利。

索耶桑对记者表示,人民党获得80%的选票,赢得国会125个席位中的120个,这是人民党的又一次巨大胜利,真实体现了柬埔寨人民对人民党领导的信心。

厄瓜多尔总统宣布两省一市进入紧急状态

据新华社墨西哥城7月25日电 厄瓜多尔总统拉索24日签署政令宣布,厄中西部两省一市进入为期60天的紧急状态并实施宵禁,以应对厄内多内地频发枪击等暴力犯罪事件。

拉索在社交媒体上说,我们决定宣布西部马纳维省、中西部洛斯里奥斯省和西南部瓜亚斯省杜兰市进入紧急状态,并在晚10时至次日凌晨5时实施宵禁。紧急状态和宵禁期间,厄瓜多尔武装部队和警察将加强巡逻,以维护社会秩序,保护民众安全。

阿尔及利亚野火死亡人数升至34人

据新华社阿尔及尔7月24日电 阿尔及利亚内政部24日晚发表声明说,该国北部野火造成的死亡人数上升至34人。

声明说,约8000名消防人员、529台消防车辆以及消防飞机正在北部11个省进行灭火。阿国防部同日证实,驻扎在贝贾亚省的10名军人在撤离过程中遇难,另有25名军人受伤。



寻亲公告

郓城县唐塔街道田庄村村民边心芳于2017年12月9日在新疆打工捡拾一男婴,现已6岁多,有轻微智障。请其亲生父母或其他亲属自公告之日起30日内与边心芳联系。
联系电话:13579434095
2023年7月26日

步完善。受委员长会议委托,全国人大常委会法制工作委员会主任沈春耀作了说明。

会议还审议了任免案。

第一次全体会议后,举行分组会议。

25日下午,赵乐际委员长主持召开十四届全国人大常委会第九次委员长会议,审议有关议题。全国人大常委会秘书长刘奇作了汇报。

委员长会议后,举行闭幕会。常委会组成人员169人出席会议,出席人数符合法定定数。

人数。会议表决通过了任免案。

全国人大常委会副委员长李鸿忠、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔,秘书长刘奇出席会议。

国务院委员王小洪、吴政隆,最高人民法院院长张军,最高人民检察院检察长应勇,国家监察委员会负责同志,有关部门负责同志等列席会议。

24日召开的中共中央政治局会议指出,今年以来,“国民经济持续恢复、总体回升向好,高质量发展扎实推进,产业升级厚积薄发,粮食安全得到有效保障,社会大局保持稳定,为实现全年经济社会发展目标任务打下了良好基础”。进入下半年,更要坚定信心、乘势而上,全面贯彻落实此次会议精神,巩固经济回升向好基础,不断推动经济运行持续好转。

今年以来,我国经济逐步摆脱疫情影响,向常态化运行轨道回归,主要指标总体改善。上半年,国内生产总值同比增长5.5%,明显快于去年全年3%的经济增速,也快于疫情三年平均4.5%的增速。最终消费支出对经济增长的贡献率达到77.2%,明显高于去年。服务业增加值占国内生产总值的比重达到56%,对经济增长的贡献率达到66.1%。全国城镇调查失业率平均值为5.3%,比一季度下降0.2个百分点。事实证明,我国经济具有巨大的发展韧性和潜力,长期向好的基本面没有改变。

面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我国经济运行实现回升向好殊为不易。但也要看到,疫情防控平稳转段后,经济恢复是一个波浪式发展、曲折式前进的过程,我国当前经济运行也面临新的困难挑战。从国际看,全球经济面临较大下行压力,不稳定不确定因素较多,对我国发展带来诸多影响;从国内看,国内需求不足,一些企业经营困难,重点领域风险隐患较多,推动经济持续回升向好仍需加力。

围绕做好今年经济工作,党中央、国务院作出一系列决策部署,推动经济迎难而上。此次中央政治局会议强调,“要坚持稳中求进工作总基调”“着力扩大内需、提振信心、防范风险,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解”,并围绕“积极扩大国内需求”“大力推动现代化产业体系建设”“持续深化改革开放”“切实防范化解重点领域风险”等方面作出系列重要部署。

越是关键时刻,越要保持战略定力,步调一致向前进。针对二季度以来经济运行出现的新变化,6月16日召开的国务院常务会议及时谋划了一批推动经济持续回升向好的储备政策,目前各部门正在抓紧落实,其中一些政策已经陆续出台实施,为稳定宏观经济运行提供了有力支撑。当前,要全面贯彻落实此次中央政治局会议部署要求,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,全面深化改革开放,加大宏观政策调控力度,着力扩大内需、提振信心、防范风险,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

当前,推动经济整体好转的积极因素在不断累积。从发展基础看,我国拥有完整的产业体系、丰富的人力资源、便利的软硬件基础设施网络、粮食、能源资源、产业链供应链安全保障能力不断增强,经济抗冲击能力明显提升。从市场潜力看,我国是全球潜力最大的消费市场,公共服务、基础设施等领域投资需求旺盛,城乡区域协调发展蕴含巨大市场空间。随着党中央、国务院各项决策部署加快落地见效,存量政策与增量政策协同发力,我们有信心、有条件、有能力推动经济运行持续好转,实现全年经济社会发展目标。 (新华社北京7月24日电)

巩固回升向好基础 推动经济运行持续好转

新华社记者 魏玉坤



山东巨野:新农人绘出致富路

7月24日,画师在山东省巨野县书画院绘制工笔画作品。

山东巨野县是中国农民绘画之乡,也是中国工笔画学会命名的中国工笔画之乡。目前,山东巨野书画产业从业人员2万余人,年创作作品120余万幅,作品远销40多个国家和地区。

新华社北京7月25日电 (记者李恒)为倡导和推动家庭及全社会重视儿童青少年近视防控工作,国家卫生健康委组织编写了《防控儿童青少年近视核心知识十条》,25日对外发布。

新华社北京7月25日电

7月25日,记者李恒为倡导和推动家庭及全社会重视儿童青少年近视防控工作,国家卫生健康委组织编写了《防控儿童青少年近视核心知识十条》,25日对外发布。

国家卫生健康委发布防控儿童青少年近视知识

眼习惯,分龄管控视屏时间,每天坚持做眼保健操,均衡营养充足睡眠,遵医散瞳诊断近视,确诊近视及时干预,重视高度近视及相关并发症,多方合力共筑“防护墙”。

国家卫生健康委有关负责人表示,当前,我国儿童青少年近视呈早发、高发态势,已经成为影响儿童健康和全面发展的突出问题。近视可防可控不可逆,要做到早预防、早发现、早干预。



徐大堡核电项目3号机组穹顶吊装就位

这是7月25日拍摄的徐大堡核电项目3号机组穹顶吊装施工现场(无人机照片)。

当日,徐大堡核电项目3号机组顺利实现穹顶吊装就位。徐大堡核电项目3、4号机组建成后,预计每年可提供160亿千瓦时以上清洁电力,相当于年节约燃煤570万吨,年减少二氧化碳排放量1680万吨,对于保障我国能源安全、优化能源结构具有积极作用。

新华社记者 龙雷 摄

成都大运会主媒体中心正式运行

据新华社成都7月25日电 (记者陈地 董小红)成都第31届世界大学生夏季运动会即将开幕,25日,成都大运会主媒体中心(MMC)正式运行。

本届大运会期间,主媒体中心是媒体记者们的“大本营”、新闻信息的“总枢纽”,为媒体记者提供赛事报道所需的办公、语言、交通、餐饮、技术、商业配套等各类设施与服务。大量新闻报道将从这里传向世界,让更多人认识、了解成都大运会。

主媒体中心紧邻成都东安湖,外形设计参考传统书院建筑,总面积约4.5万平方米,由主新闻中心(MPC)和国际广播中心(IBC)共同组成。主新闻中心主要包括媒体工作间、新闻发布厅、媒体采访间等区域。

在主新闻中心,还设有医疗站、阅读角、成都大运会官方特许商品零售店、邮局、自助银行区、运动休闲区等配套服务区。通过专业的区域划分,媒体记者可体验到便利、现代、人性化的服务,丰富工作之余的休闲时光。

非法收受财物计1.82亿余元

浙江省委原常委、杭州市委原书记周江勇被判死缓

告人周江勇利用担任浙江省鄞县人民政府副县长,象山县人民政府县长、象山县委书记,宁波市市委常委、宁波杭州湾新区开发建设管委会党委书记,舟山市人民政府代市长、市长、舟山市委书记,浙江省委常委、温州市委书记,浙江省委常委、杭州市委书记等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在工程建设、项目承揽、土地获取、案件处理

等事项上提供帮助,直接或者通过其亲属非法收受财物共计人民币1.82亿余元。

滁州市中级人民法院认为,被告人周江勇构成受贿罪。周江勇受贿数额特别巨大,并使国家和人民利益遭受特别重大损失,依法应从严惩处。鉴于周江勇到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节。法庭遂作出上述判决。

吴亦凡强奸、聚众淫乱案二审开庭

新华社北京7月25日电 (记者吴文治)北京市第三中级人民法院25日依法开庭审理了上诉人吴亦凡强奸、聚众淫乱一案。因涉及被害人隐私,案件依法采取不公开开庭审理方式。

2022年11月25日,北京市朝阳区人民法院对本案作出一审判决,对被告人吴亦凡以强奸罪判处有期徒刑十一年六个月,附加驱逐出境;以聚众淫乱罪判处有期徒刑一年十个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑十三年,附加驱逐出境。被告人吴亦凡不服,向北京市第三中级人民法院提起上诉。

人民法院在开庭前依照相关规定通知了加拿大驻华大使馆。案件审理过程中,依法保障了上诉人吴亦凡的各项诉讼权利。该案将依法择期宣判。